Prihláška na kurz WARRIOR BASIC
10.06.2016 – 12.06.2016, Klenov – Strelnica pod Roháčkou

Meno:

Priezvisko:

Dátum narodenia:

Telefonický kontakt:

E-mail:
Náplň kurzu WARRIOR BASIC:
základy fungovania malej jednotky

stravovanie / odpočinok

zásady pohybu po bojisku (jednotlivec /tím)

orientácia v teréne /topografia

reakcia na kontakt s nepriateľom

zdravotná príprava (základy)

weapon handlig/ manipulácia so zbraňou 

Minimálna účasť 8 ľudí, maximálna 16. Po naplnení kurzu môžu byť prípadný uchádzači zaradení k náhradníkom. V prípade nenaplnenia minimálneho stavu bude termín kurzu preložený. Registrácie posielajte na kontaktný mail info@milsim-portál.sk . Celý priebeh kurzu sa odohráva v teréne, na čo treba byť pripravený (spacák ,…), kurz prebieha za každého počasia. Začiatok kurzu je v piatok o 18:00 a ukončenie v nedeľu o 12:00 hod.

WARRIOR kurzy sú koncipované tak, aby si účastník informácie obsiahnuté v prednáškach, vždy precvičil formou praktického cvičenia a drilu priamo v teréne. To všetko prebieha pod velením inštruktora. Kurz prebieha formou simulácie vojenskej misie.
Povinné vybavenie:
· dlhá airsoftová zbraň

· ochrana zraku

· osobná lekárnička jednotlivca

· maskovacia uniforma

· pevná obuv

· náhradné ponožky, tričko

· spací vak + potreby na spanie

· pitná voda, jedlo

Doporučené vybavenie:
· maskovací šál, barakúda

· maskovacie farby

· klobúk

· paracord, alebo šnúrka

· nôž

· svetlo s červeným fitrom

· kompas

· vysielačka
Pravidla kurzu WARRIOR BASIC:
Na kurze ste dobrovoľne.
Uvedomte si prečo ste sa na kurz prihlásili, že to bolo dobrovoľné, preto že ste to chceli a preto že Vás to baví, majte to na pamäti počas trvania kurzu.

Inštruktor má vždy pravdu.
Inštruktor je človek s dlhoročnou praxou a nebude nikoho presviedčať, že to čo Vás učí je správne a je len na Vás koľko si z toho zoberiete. 

Na vaše otázky využite prosím priestor, ktorý bude vždy k tomu určený.

Pokiaľ inštruktor povie 2 minúty, nieje to ani sekunda na viac. Čas naviac je luxus, ktorý niečo stojí.

Veliteľ má vždy pravdu.
Dodržujte veliteľskú hierarchiu, nezaťažujte veliteľa vašimi problémami, preto že on sa potrebuje sústrediť veleniu čo je jeho práca.

Veliteľ bol vybraný na základe svojich skúsenosti a schopnosti. Po doby výcviku ste len jedno koleso zo stroja, ktorý pracuje len tak dobre, ako je riadený, preto nechajte prosím svoje ego a veliace schopnosti v pozadí a pracujte v prospech týmu. Keď veliteľ bude chcieť vedieť Váš názor, opýta sa Vás na to. ( WARRIOR BASIC bude veliteľ / inštruktor jedná a tá istá osoba).

Komunikujte.
Závažné informácie si odovzdávajte navzájom a odovzdávajte ich veleniu, pomôžete tak predísť možným problémom.

Predávajte iba presné informácie, keď si niečim nie ste istý, alebo máte iba podozrenie, povedzte to. Myslite na to, že Vaše domienky nemusia byť dôležité.

Zdravotný stav.
Každý jednotlivec musí byť vybavený lekárničkou, čo bude pred výcvikom skontrolované, výnimka neexistuje.

Informujte zástupcu veliteľa o vašich problémoch v čas (keď budete mať nohu plnú otlakov je to v háji, keď ohlásite dopredu, že máte premočené topánky, dá sa s tým ešte niečo robiť).

Pamätajte na to, že hlava riadi telo! Nie je to naopak.

Team.
Pracujte ako team, budete ako team hodnotený, ste jeden celok, spoločne ste začali, tak sa snažte, aby ste aj spoločne skončili.

Veliteľ a zástupca urobia všetko pre to, aby sa toto podarilo.

Každá vaša činnosť ovplivňuje prácu celého teamu, pokiaľ niečo zanedbáte, následky nesú všetci.

Vybavenie.
Než si niečo zbalíte do batohu, zamyslite sa nad tým, či to skutočne využijete, každe kilo na chrbte naviac budete poznať.

Potraviny a voda.
Vezmite si dostatok vody na celý výcvik, nedá sa počítať s tým, že si ju budete môcť doplniť, pokiaľ nesiete málo vody, obťažujete tým ostatných, ktorý sa s vámi budu musieť deliť a sami budu mať málo.

Vezmite si dostatok energetických vecí na jedenie.

Pripravenosť.
Všetci budú mať na začiatku funkčné zbrane, napáskované, nabité vysielačky, atď. Venujte tejto akcií jedno popoludnie prípravy dopredu, nech nezisťujete problémy na mieste, bohato sa vám to oplatí.

Batoh si zabaľte tak, aby ste ho boli schopný zbaliť a vybaliť behom veľmi krátkej doby, to isté platí o výstroji na tele a oblečení!
